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Θέμα: Απάντηση στην από 15/1/2024 ανάρτηση του Δήμου Νεάπολης Συκεών 

Σύσσωμο το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων, και προς 

αποκατάσταση της αλήθειας, απαντάμε στο δημοσίευμα του Δήμου που αφενός προσπαθεί να 

υποβαθμίσει το γεγονός της καθίζησης, αφετέρου θίγει κατάφορα το θεσμό των Συλλόγων Γονέων και 

Κηδεμόνων με το να μας καταλογίζει «πολιτικά» κατευθυνόμενες πράξεις, και ζητάμε να ανακαλέσει 

άμεσα.  

1. Ο Σύλλογος σε συνεργασία και συνεννόηση με τη διεύθυνση του σχολείου, αποστέλλει έγγραφα 

προς το Δήμο για όλα τα θέματα αρμοδιότητας του. Η πλειοψηφία των μελών του Συλλόγου δεν 

ασχολείται με την πολιτική! Οι αποφάσεις λαμβάνονται από κοινού και με πλειοψηφία χωρίς 

κομματικές αγκυλώσεις και πάντα με γνώμονα το καλό του σχολείου και των παιδιών μας. Αυτό 

κάναμε και την Πέμπτη 11/1/2024 ενημερώνοντας άμεσα την τεχνική υπηρεσία, προφορικώς και 

γραπτώς, και με αποστολή φωτογραφιών από το σημείο της καθίζησης. 

2. Για τη συγκεκριμένη βλάβη, είχαμε ενημερώσει με το υπ΄αριθμ.19/13-12-2023 έγγραφό μας.  Η 

Υπηρεσία του Δήμου προφανώς και δεν αξιολόγησε σωστά τα σημάδια της διάβρωσης και έκανε 

πρόχειρη επιφανειακή αποκατάσταση. Οι αιτιάσεις ότι η καθίζηση οφείλεται στη βροχή δεν 

ευσταθούν αφού είχε να βρέξει τουλάχιστον ένα μήνα, με κάποιες σποραδικές ψιχάλες. 

3. Η ανακοίνωση του Δήμου προσπαθεί να υποβαθμίσει το μέγεθος της καθίζησης. Μια καθίζηση 

έως 40 πόντους σε μήκους 10 μέτρων, δε μπορεί να χαρακτηριστεί «μικρή». 

4. Επίσης έχουμε ενημερώσει (ενδεικτικά) για τα παρακάτω και δεν έχουμε λάβει απάντηση, 

προφανώς είναι πρακτική του Δήμου να μην απαντά εγγράφως (verbavolant, scriptamanent): 

 Για την αποκατάσταση του χώρου των «καλογραιών», που είχαμε λάβει διαβεβαίωση ότι 

θα προχωρήσει, ειδικά μετά από τραυματισμό μαθητή τη περυσινή σχολική χρονιά 

 Την επισκευή του πίνακα του φωτοβολταΐκούπου κάηκε και τη διάνοιξη της εξόδου 

κινδύνου του 2ου Δ.Σ. Πεύκων, καθώς και την εν γένει συντήρηση των φωτοβολταικών και 

τον καθαρισμό του χώρου τοποθέτησής τους και των λουκιών 

 Την αντικατάσταση τριών σπασμένων τζαμιών στα ΚΙΒΟ των καλογραιών, που τελικά τα 

αντικατέστησε ο Σύλλογος  

 Την ανάγκη δημιουργίας αίθουσας υπολογιστών, η οποία τελικά δημιουργήθηκε μετά από 

κινήσεις του Συλλόγου και με ιδιωτική πρωτοβουλία 

5. Την Πέμπτη 11/1/2024 κατά δήλωση των δύο διευθυντών έως τις 16.00 μ.μ. δεν ήρθε κανείς από 

το Δήμο για αυτοψία. Αν είχε έρθει, δε θα έπρεπε να αναζητήσει κάποιον εκ των διευθυντών; 



6. Τη Παρασκευή 12/1/2024 το μεσημέρι εμφανίστηκαν οι μηχανικοί του Δήμου, δηλαδή μετά από 

24 ώρες από το συμβάν. Ο Δήμαρχος δε γνωρίζουμε πότε πήγε (εικάζουμε το Σάββατο, από τη 

φωτογραφία). 

7. Το Σαββατοκύριακο 13-14/1/2024 εμφανίστηκε συνεργείο 3 ατόμων, το Σάββατο έσπασαν τις 

πλάκες και τη Κυριακή μάζεψαν το 80% από τα μπάζα. Την Δευτέρα 15/1/2023 έγινε το μπάζωμα 

μέχρις ενός σημείου. Δε δόθηκε κάποιο χρονοδιάγραμμα, και οι υπεύθυνοι του Δήμου έδιναν 

αντικρουόμενες απαντήσεις για το χρόνο ολοκλήρωσης. 

8. Δεν είμαστε τεχνικοί ούτε μηχανικοί και σε καμία περίπτωση δε κάνουμε τους παντογνώστες, 

ωστόσο καταλαβαίνουμε ότι επιχειρείται να κλείσει γρήγορα το έργο με μπάζωμα όπως και η 

προηγούμενη κατασκευή, με πιθανότητα να έχουμε τα ίδια στο μέλλον. Άλλωστε στο σημείο θα 

πρέπει να χτιστούν εκ νέου οι βρύσες και σίγουρα θα πρέπει να γίνεται καλή αποστράγγιση των 

νερών. 

 

Παρακαλούμε θερμά να ανακαλέσετε τις δηλώσεις σας ότι ο Σύλλογος χρησιμοποιεί το σχολείο για 

αντιπολιτευτικούς λόγους, το όποιο θίγει κατάφορα τόσο τον ίδιο τον θεσμό όσο και τα μέλη του 

Συλλόγου.  Το κύριο μέλημά μας και ό λόγος ενασχόλησής μας με το Σύλλογο είναι η ύπαρξη ενός 

ασφαλούς περιβάλλοντος για τα παιδιά μας, και αυτό θα πρέπει να αποτελεί κοινή συνισταμένη με τον 

Δήμο. 

 

Τα μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Πεύκων 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ , ΤΡΙΛΥΡΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ, ΠΑΤΡΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΚΟΥΛΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 

ΒΟΗΘΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ, ΚΑΤΗ ΑΜΑΛΙΑ 

ΤΑΜΙΑΣ, ΤΣΑΠΟΥΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΒΟΗΘΟΣ ΤΑΜΙΑ, ΡΙΓΓΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 

ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ, ΑΞΙΩΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

 

 

 


